
第１回土木技術講習会 『災害時の危機管理』 受講確認シート集計結果 

1. 参加状況 
区分 当初申込み 受講可人数 参加者 出席率 

県 ０ ０ 0    - 

市町村 9 9 9 100,0% 

建設業 34 34 32 94.1% 

コンサルタント 14 14 14 100.0% 

その他 0 0 0 - 

計 57 57 55 96.5% 

 
2. 今回の講習会に参加した動機は何ですか（複数選択可）今 

 
3. その他の場合や上記の具体的な理由を記入ください 

 災害復旧工事に従事しており、管理者として関心があったため 

 災害対応部署に配属された。 

 自身の能力向上 

 グループワーク形式で面白そうだったから 

 会社からの指示 

 cpds 

 

 技術士 CPD のため 

 職務にいかせれるだけでなく、地域での防災時に知識が生かせるため。 

 ｃｐｄ獲得するため。 

 昨年、島根県でも大きな災害が起きたこともあり、災害対応について学びた

かったため 

 CPDS 取得 

 近年の災害が大規模で被害が強大になっている為、その備えや状況判断

の位置付けになればと思った為。 

 最近頻繁に起こる災害に備えたかったから 

 災害時の対応に活かせるから 

 

4. この講習会は有意義でしたか 
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5. 今後の自己啓発の動機付けになりましたか 

 

6. 講師について意見がありますか 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

7. この講習会を評価すると 10 点満点で何点ですか 
AVE：８．４ 

 
その具体的な理由を記入して下さい 

 自分の管轄内の事案で取り組んでみたい。 

 聞きやすい 

 自分が住んでいる地域を想定した実習を行ったため。 

 実習をすることにより身につきやすい 

 実践形式の研修は効果的です 

 最初に.、「各班で出し合った答えが正解又、間違いでもない答えです」 との

言葉で誰もが自分の意見を出し合い、たくさんの意見が引き出せた点です。 

 聞くだけの講習ではなく、実際にチームで行うことが良いと思いました。 

 グループ演習だったこともあり、他の方の意見も聞けたことがとてもよかった 

 実践的な訓練だったので、大変に良かった。 

 とてもわかり易く良かった 
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8. この講習会全体を通じて感じたこと、要望、提案等率直な意見を記入してく

ださい 

 とても興味深くまた楽しく講義を受けれましたが、内容がかなり行政向きのも

のかな？と感じました。例えばこの内容であれば、各市町村の防災担当と公

共土木担当を同時に受講させるといった形はどうでしょうか。 その方がより

本番に近い環境で講義に臨めて良いと思いました。 

 発表内容に対する評価とアドバイスがもっと欲しい。 

 ありがとうございました 

 自治会単位で年に 1 回は開くなどして、地域の自助共助が進むと良いかと

感じた。 

 これからも実習を含めた講習会を開催してほしい 

 現実に起こった場合に対応するためには、まだ回数を重ねた訓練が必要だ

と感じた。 

 最終の実習は格段に難しく感じた。しかし、とても有意義な時間を過ごすこと

が出来て良かった。 座学も大事だが、このような講習会も大変良かったの

で、このような講習会を増やしてほしい。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

9. 今後｢島根県建設技術センター｣に取り組んでほしい内容や開催してほしい

イベントがあれば記入してください 
 リモートセンシング技術について 
 現場で起きた失敗事例とその対策方法例 
 これからもっと災害が激甚化し、大規模になってくるので、東日本での課題

や原発事故が起こった際の課題を勉強したいです。 
 点検業務のノウハウを教えてもらいたい 
 
10. 今後｢島根県建設技術センター｣に取り組んでほしい内容や開催してほしい

イベントがあれば記入してください 
 CPDS 獲得に参加します 
 座学よりも実践的な講習を増やして欲しい。 
 今年度から、新しく受付処理や申込方式を変えられたのは大変に良かっ

た。多少の問題はあったが 
 トライアンドエラーで進めて欲しい。 
 同上 
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11.  講習会科目「災害時の危機管理」について 

 

 

 

 

 

 

 



第１回土木技術講習会 『災害時の危機管理』 受講確認シート集計結果 

12. 講習会科目「災害時の危機管理」の意見・感想・要望・質問があれば記入く

ださい（意見・感想・要望・質問） 
 普段はほとんど考えない災害時の行動についてじっくり考える機会になって

良かった 
 自然災害が発生した場合の対処・対策について、今までは深く考えていなか

ったが今回の講習を機会に自分の住んでいる地域の確認や仕事に活かし

たいと思った。 
 ありがとうございました 
 グループ内での討議でも考え方の違いがある中で、別のグループでもまた

違うのだから、本当に 正解は千差万別と思った。 
 実際の災害に相対した際の初動について有意義な学びができました。あり

がとうございました。 
 災害時の具体的な行動や、何が求められているのかを学ぶまことができて

よかった。自然災害はいつ起きてもおかしくないという思いで、日々の業務

に励みたい。 
 受講内容を現場で活かせるよう努力したい 
 異業種の方との話し合の中で、で各業種の方の考え方、対応方法の手順が

参考になりました。 
 中・上級編を受講してみたい。 
 お疲れ様でした 
 災害時の避難の方法のノウハウが理解できた 
 同じ講演で二度目聴講でしたが、講演内容に進化が感じられました 
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